0flynu BEHTUNATOPHbIE

O R-FAN-1J
[0 R-FAN-1J-9005

O R-FAN-1T
[0 R-FAN-1T-9005

[0 R-FAN-2J

[0 R-FAN-2J-9005

[0 R-FAN-2J-36V-48V
[0 R-FAN-2J-36V-48V-9005

O R-FAN-2T
[0 R-FAN-2T-9005

[0 R-FAN-2TJ-36V-48V
[0 R-FAN-2TJ-36V-48V-9005

[0 R-FAN-3J
0 R-FAN-3J-9005
[J R-FAN-3J-36V-48V

[0 R-FAN-3T
[0 R-FAN-3T-9005

[0 R-FAN-3TJ-36V-48V
[0 R-FAN-3TJ-36V-48V-9005

[0 R-FAN-3K-1U
[0 R-FAN-3K-1U-9005

[0 R-FAN-6K-1U
[0 R-FAN-6K-1U-9005

[0 R-FAN-2T-3U
[ R-FAN-2T-3U-9005

[0 R-FAN-3T-3U
[0 R-FAN-3T-3U-9005

Akceccyapb! NSt MOAYNEN BEHTUNATOPHBIX

O R-FAN-F-IP21
[0 R-FAN-F-IP21-9005

O R-FPT-1U
O R-FPT-1U-9005

[0 R-FAN-F-IP55
[0 R-FAN-F-IP55-9005

ENERGY & CLIMATE CONTROL

Mopynu BeHTUNATOPHbIE cepun R-FAN SO

9001

Akceccyapb! g MOAYNen BEHTUNATOPHbIX

NOPY.306558.235 11C  TY Pb 800008148.004-2005  CEPUIHBIN No

HasHauyeHue

Moaynb BeHTUnATOopHbIM R-FAN (nanee - Wspgenue) npegHasHaveHo ANs nopAepkKaHWs ONTUMAanbHOrO TeMnepaTypHOro pexuma B
TeNeKoMMYHMKaLMOHHBIX LwKadax v cToikax. Maaenve (B 3aBUCUMOCTY OT MOAENM) NpeaHasHaveHo Ans MoHTaxa B 19" AloiMOBbIE KOHCTPYKTVBbI MO
MO3K 297 nnu anst MoHTaxa B cCUCTeMax HeCyLLMX KOHCTPYKUmI cepumn 482,6 mm FOCT 28601.2.

®uneTp R-FAN-F (akceccyap) npegHasHayeH Ans 3amTbl OT TPOHUKHOBEHWS MbINU BHYTPb TENEKOMMYHWKaLIMOHHbIX LWKadhoB B Ka4ECTBE OTAENBLHOIO
aKkceccyapa Unm COBMECTHO C MOAYTeM BEHTUNATOPHbIM. UNbTP NpeAHa3HaveH Afst MOHTaxa B CUCTEMax HeCyLLMX KOHCTPYKUMii cepumn 482,6 mm FTOCT
28601.2.

®anbwnaHens ¢ TepMomeTpom R-FPT (akceccyap) npeaHasHadeHa Anst GnokupoBku cBOGOAHOTO MPOCTPaHCTBA BEPTUKAmNbHbIX HanpaBsioLLmX,
3aLLMThI OT MPOHUKHOBEHMUS! MbININ U MOHUTOPWHIA TEMMepaTypbl B TENEKOMMYHUKALMOHHbIX Likadax. PanblunaHens npeaHasHadyeHa [Ans MoHTaxa B
19" groiimoBble KOHCTPYKTUBLI Mo MOK 297.

KomnnekTt nocraBku
Mopaynb BeHTUNSTOPHBIN — 1 LWT.
KomnnekT kpenexa — 1 wr.
Macnopt—1wWwr.

Tpe6oBaHus 6e3onacHocTn

1. OnacHocTb nop 3neKkTpu Tokom! 3anpeLiaeTcs: ucnonb3oBaTh M3genve He No Ha3HaYeHuIo, pa3éupaThb, BHOCUTL U3MEHEHUs!
B KOHCTPYKLIMIO, MPOU3BOANUTbL CaMOCTOSITENbHbIA PEMOHT, 3KCnnyaTupoBaTh U3fenve umerollee BHELIHWE MeXaHU4YecKue NoBpeXAeHus.
OneKTPOMOHTaX M TexHWYeckoe OGCNyXMBaHME NMPOU3BOAWUTbL TONMbLKO Ha OTKIIOYEHHOM OT 3nekTpuyeckoi cetn Msgenuu. Uspenwue
06513aTeNbHO AOMKHO GbIThb MOAKMIOYEHO K CUCTEME 3a3eMITeHUs1 YCTAaHOBKM UMK 3AaHusl.

2. Mepepn nopkniodeHneM Mapenusi K anekTpuyeckon cetu (B Cry4ae ero XpaHeHWst UMK TPaHCMOPTUPOBAHMS MPU HU3KUX Temnepartypax), ero
Heo6XoaMMO BblAepxaThb B TEMNNOM MOMELLEHUN HE MeHee 2-X 4acoB.

3. MoHTax, nogkniodeHune n obcnyxveanne Msaenns AomkHLI NPOM3BOANTb TOMbKO KBANUMULMPOBaHHbIE crieLumanucTsl. Msgenve He npeaHasHaveHo
NS UCMONb30BaHNSA NIMLLAMY C MOHMXEHHbBIMW (PU3NYECKUMM, HYBCTBUTENbHBLIMU UM YMCTBEHHbBIMW CNOCOBHOCTAMM (BKIIOYas AeTen).

4. He ponyckaTb KOHTaKT M3genusi ¢ BOAOW, arpeccuBHBIMU WM NErkoBOCMNAMEHSIOLMMUCA XUOKOCTAMM, rasamu unu napamu. He gonyckatb
nonaaaHve BHYTPb M3genuns nocTopoHHMX npeameTos. He JonyckaTb akcnnyatauuio Manenus npy ycrnoBusix okpyxatoLeit cpebl OTANYaIoLLMXCS OT
3asiBMNeHHbIX U3roToBUTENeM.

5. MNpw 0BHapyeHnn NpU3HaKoB HencnpaBHOCTY M3aenus (MckpeHue, 3anax rapu, YpeaMepHbI Harpes U T. N.) crieayeT HeMeAneHHO OTKITIoUYUTb ero oT
3MeKTpoceT U oBpaTuTbCs K usrotoBuTento. B cryyae Bosropanust M3genusi criegyeT o6ecTouuTb MOMELLeHWe, BOCMOMNb30BaTbCA CpeacTeamm
noXxapoTyLUeHus, Bbi3BaTb cryx6y MYC.

Ycnosus akcnnyaTtauuu, TpaHCNOPTUPOBaHUA, XpaHeHuUd, yTunusaumm

Knumatuueckoe ncnonHexnune Uspenus - YXIN4.2 no MOCT 15150.

YcrnoBums TpaHCMOPTUPOBAHWS B YacTU BO3AENCTBIS MexaHn4ecknx caktopos - C no FOCT 23170.

YCnoBusi TPaHCMOPTMPOBaHUS B 4aCTW BO3AENCTBUA KnuMaTuyeckux chaktopos - 3 no FOCT 15150.

YCcnoBusi XxpaHeHuUsi B 4acTu BO3AENCTBUS KnumaTuyeckux cpaktopos - 2 no FOCT 15150.

W3anenne He copepxuT B CBOEM COCTaBe MaTepuarbl, OMacHble AMsi XU3HU U 300pOBbs YerioBeka, BpedHble st OKpyXKarlollei cpeabl, a Taioke
[paroleHHble MeTannbl. [1py yTMnM3aumm, no OKOHYaHWKM Cpoka Cryx6bl, cneumanbHbiX Mep Mo 3dKororuyeckoit GesonacHocTu He Tpebyertcs.

FapaHTuiiHble 06si3aTenbCcTBa

[apaHTUiHbIN CPOK SKCNNyaTauum — 24 Mecsia c AaThbl NPOAAXW.

Cpok cnyx6bl—24 mecaua.

ﬂpm OTCYTCTBUW OaTbl NpOAaXu rapaHTI/IVIHbIIZ CPOK ncHUcnaeTcs ¢ AaThl U3rOTOBIEHUA.

WNarotoButens rapaHTupyet COOTBETCTBUE MSFLeﬂMﬂ 3adABIEHHbIM TEXHUYECKUM XapaKTepucTukam npu co6n|o/:(eva| I'lOTpe6VITEJ'IeM Tpeﬁoaan?l
6esonacHOCTVM M ycrnoBwiA JKCMyaTauumn, TPaHCMOPTUPOBAHWUSA, XpaHeHusi. Mpu HapyleHun notpebutenem AaHHbIX TpeGoBaHWA U YCIOBUIA
rapaHTuiiHble 06s3aTenbCTBa aHHYNMUPYIOTCS.

rapEHTl/IVIHbIE obsi3aTensCcTBa  BIMOMHSAKOTCS npu Hanu4Mu nacnoprta Ha MSF[EJ'II/IG C YyKasaHHbIM CepVIl7IHbIM HOMepoM un ,anon W3roToBneHus.
BHumaHue! U3srotoBuTenb octaBnsieT 3a cobou npaBo BHOCUTb U3MEHEeHUs B KOHCTPYKUUIO V|3AeJ1VIﬂ 6e3 yXyaweHus ero TeXxHn4eckux
XapaKTepucTUk.

WUsrotoButenn
Pecny6bnuka benapycb, 223051, MuHckas 06n1., MuHckui p-H, ar. Konoguium, yn. MuHckas 67A, Ten. +375 (17) 500-00-00, cmo@cmo.ru, www.cmo.ru

A4 03.2025



TeXHIYECKIE XapaKTepUCTUKI

M3penve BbINONHeEHO B MeTannmMyeckom kopnyce. Knacc sawwutbl OT nopaxeHust anektpuyeckum tokom — | no NOCT 12.2.007.0
(ans N3penuii c HommHanbHeIM HanpsixkeHnem 230 VAC). CteneHb 3awwyTbl oT Nbinu v Bnaru - IP20 no MOCT 14254 (IP21 v IP55
anst R-FAN-F). Uspenue cootBetcTByeT TpeboBaHusm TP TC 004/2011 “O 6e3onacHOCTH H1U3KkOBOMbLTHOTrO obopyaoBaHua”n TP TC
020/2011 “OnekTpomMarHuTHast COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPeaCcTB”.

TexHU4eck1e xapakTepucTukM MI3aenmus 3aBncsT OT KOHKPETHOWM MOAENN U OT yCTaHOBINEHHbIX AOMNOMHUTENbHBLIX KOMMOHEHTOB.

R-FAN-1 R-FAN-2 R-FAN-3 R-FAN-6 R-FPT R-FAN-F
1 2 3 6

Konuuectso

BEHTUNSTOPOB

Beoz C14 |EC 60320 C14 IEC 60320 C14 |EC 60320 C14 |EC 60320
NEeKTPONUTaHNS KnemmHas konogka | Knemmuasi konogka | KnemmHast konogka | KnemmHas konogka
HomuHanbHoe BxogHoe | 230 VAC 230 VAC 230 VAC 230 VAC
HanpshkeHue 36...48 VDC 36...48 VDC 36...48 VDC 36...48 VDC
Motpebnsiemas 16 BT (AC) 32 BT (AC) 51 BT (AC) 99 BT (AC)
MOLLHOCTb, He Gonee 10 BT (DC) 20 Bt (DC) 30 Bt (DC) 60 BT (DC)

CBo6oaHbI BO3AYLLUHbIA 120 M4 (AC)
noToK

240 M4 (AC)
360 m*/4 (DC)

42 BA (AC)
51 gBA (DC)

435x45x170 mm*

360 M4 (AC)
540 M4 (DC)

44 nBA (AC)
53 gBA (DC)

435x45x170 Mm*

720 w*/4 (AC)
1080 m*/u (DC)

48 BA (AC)
57 aBA (DC)

430x45x405 mm**

180 M*/4 (DC)

39 nBA (AC)
48 aBA (DC)

200x45x170 mm*

YpoBeHb Lwyma,
He 6onee

[abaputbl BxLLXT, 483x45x20 MM 432x170x10 mm (IP21)

He Gonee 483x50x133 MM™ | 430x45x225 Mm** 424x170x35 mm (IP55)
483x50x133 mm***
Macca, He Gonee 1,1 kr 2,6 kr 3,3 kr 6,1 kr 0,2 kr 0,6 kr

* HekoTopble KOMNOHEHTbLI MOTYT yBENU4MBaTh ry6uHy Magenus o 195 mm.
** Anst mogenen 1U 63 MOHTaXHbIX KPOHLITENHOB.
***Ons mogenei 3U.

Moppo6Hyto cxeMy MoHTaxa cM. Ha caiite WWW.CMO.RU B onucanum Ha Mapenve.

[ono JIbHbIE KOMMOHEHTHI

Kop* | OnucaHue (xapakTepuctuika)

K KoHTponnep**:

- AnanasoH u3mepeHuii n Hactponku: -50°C...+99°C

- TOYHOCTb M3MepeHuin: £1°C (-40°C...+50°C); +2...3°C (ocTanbHoi ananasoH)
- war usmepenus: 0,1°C

- AnNvHa kabens BIHOCHOTO AaTyuka TemnepaTtypbl: 2 M

T TepmoperynsTop:

- AnanasoH HacTponku: 0°C...+60°C

- ructepesnc Bki./oTkn.: 7°C (TouHocTb +4°C)

Beikntouatens "ON-OFF-TR":

- "ON" - MoAynb BEHTUNATOPHBI BKI. NOCTOSHHO

- "OFF" - Moaynb BEHTUNATOPHbIA OTKI.

- "TR" - MOAyNb BEHTUNATOPHbIV BKI./OTKM. MO KOMaHAe TepMoperynsitopa

FPT | TepmomeTp chanblunaHenu:

- AVanasoH namepeHwit: -50°C...+150°C

- TOYHOCTb M3MepeHuin: £1°C (-20°C...+80°C); + 3°C (ocTanbHoM AnanasoH)
- war usmepenus: 0,1°C

- AnvHa kabens BbIHOCHOTO AaTyuka Temneparypbl: 1 M

- aBTOHOMHbI UCTOYHUK NUTaHKS (ConHeyHas 6atapes + LR44)

F PdunbTp (akceccyap):

- 1P21 - Cuntenon 150 r/m?
- IP55 - AP 092

* Ko KOMMNOHeHTa NpuUcyTCTBYeT B MapkupoBke Vaaenus
** MoapoBHyYto MHCTPYKLMIO MO HACTPOWiKe KOHTponnepa cM. Ha caiite WWW.CMO.RU
B onucaHumn Ha Msgenve.

KomnnekT kpenexa R-FAN-1:
1. Manka 3y6yatas M4 - 4 wr.

Komnnekr kpenexa R-FAN-2/3:
1. BuHT M6X12 - 6 WT.
2. BUHT M6x45 - 6 WwT.

KomnnekTt kpenexa R-FAN-2/3-3U:

1. BUHT M6x16 - 4 wrt.

2. [alika M6 ¢ 3aLuenkoin - 4 wWr.

Komnnekr kpenexa R-FAN-3-1U:

. BUHT M6x16 - 4 wTt

. laika M6 c 3aLuenkom - 4 wr.

. Bont M6x16 - 4 wrT.

. lWanba M6 - 4 wr.

. lWanba npyxvHHas M6 - 4 wr.

. Kntoy wecturpaHHbin - 1 wr.

. KpoHLuTenH anst ropnaoHTanbHOro MoHTaxa - 2 L.
. KpoHwwiTenH anst BepTykanbHOro MoHTaxa - 2 Wr..

0 ~NOoO O WN =

KomnnekT kpenexa R-FAN-6-1U:

. BUHT M6x16 - 8 Wwr.

. Manka M6 c 3awenkow - 8 wWrT.

. bont M6x16 - 8 WT.

. Wanba M6 - 8 wr.

. lanba npyxuHHas M6 - 8 wr.

. Kntoy wecturpanHein - 1 wr.

. KpoHLWTENH Ana ropnsoHTanbHOro MoHTaxa - 4 L.
8. KpoHLITenH Ans BepTUKanbHOro MoHTaxa - 4 L.

N o b WON =

KomnnekT kpenexa R-FPT:
1. BUHT M6x16 - 4 wrT.

2. lManka M6 c 3awenkown - 4 WwrT.

Komnnekr kpenexa R-FAN-F:
1. BUHT M5x30 - 4 wr.

2. BuHT M5x70 - 4 wr.

3. BuHT M6x20 - 4 wr.

4. BUHT M6x35 - 4 wrt.

5. laiika 3y6yatas M6 - 4 wr.

MOZYNe BEHTUNATOPHbIX

R-Faﬂ- XQ X Xe‘ Xo‘
N D U A O B

P

Xe‘ X l6)
L]

O LgeT kopnyca
9005 - yepHbIn (RAL 9005)
Be3 cumBona - cepeiii (RAL 7035)

© HomuHanbHoe HanpskeHue
36V-48V - 36...48 VDC
Be3 cumBona - 230 VAC

O 3anumaemas BbicoTa B 19" cTOMKaxX

1U - 44,5 mm.

3U - 133,4 mm.

Be3 cumBona - MoHTax B 19" CTOMKN He NpefycMOTpeH

© Beop nutanus

J - Konoaka knemmHas
Be3 cumBona - C14 IEC 60320

K - KoHTponnep

9 [dononHutenbHblIe KOMMNOHEHTbI

T - TepmoperynsaTop ¢ Bbikntoyatenem "ON-OFF-TR»

© KonuuecTBo BeHTUNATOPOB
Ot1p006




